

# Tribuna

FONDAT ÎN 1884 DE IOAN SLAVICI

COTIDIAN INDEPENDENT. APARE LA SIBIU

Anul CXVII, serie nouă,  
nr. 3199

Vineri, 31 august 2001  
16 pagini, 2500 lei (la abonați - 1300 lei)

Varianta în limba română pe INTERNET  
http://www.tribuna.ro

E-mail: red@tribuna.ro, publicitate@tribuna.ro

## În problema drogurilor, președintele Iliescu consideră că

### "Națiunea se degradează biologic din cauza acestor năravuri nenorocite"

Președintele României a comentat ieri, la Sibiu, declarația lui Adrian Năstase privind traficul de droguri, și a spus că fenomenul este într-adevăr grav, iar premierul a încercat să sublinieze importanța combaterii lui, amintind de pedeapsa cu moartea. "Premierul știe că pedeapsa cu moartea nu poate fi reintrodusă, dar consideră că astfel, folosită ca exemplu, poate scoate în evidență gravitatea acestui fenomen, care-i îmbolnăvește pe tinerii români. Națiunea se degradează biologic din cauza acestor năravuri nenorocite", ne-a declarat președintele României, Ion Iliescu, la ieșirea de la Centrul de Învățare a Limbilor Străine din cadrul Academiei Forțelor Terestre.

Premierul Adrian Năstase a declarat acum două zile, într-un dialog cu prefectii județelor țării, că trebuie demarate programe solide de combatere a traficului cu droguri în școli. Potrivit unui cotidian central, Adrian Năstase a spus că: "În alte țări, traficanții de droguri sunt condamnați la moarte. Dacă ar fi după mine, eu aș introduce această prevedere în Codul Penal din România". Prim-ministrul a amintit că, "din păcate", anumite reglementări ale Consiliului European și Constituției interzic acest lucru, dar consideră că traficanții de droguri trebuie pedepsiți "exemplar".

Felix DAMIAN

## Scandal la "Loteria Română" Sibiu

### Angajații Centrului Sibiu, "LOTARIA ROMÂNĂ" reclamă faptul că le sunt ascultate telefoanele de serviciu!

Am primit la redacție un memoriu al angajaților de la Centrul Sibiu "Loteria Română", prin care "se aduce la cunoștința opiniei publice un caz deosebit de grav, privind interceptarea convorbirilor telefonice din instituția respectivă. Se precizează că "noua șefă a Centrului Sibiu, Delia Cristina Dolomeț, a emis cu de la sine putere o notă internă privind obligativitatea consemnării oricărei convorbiri telefonice primite sau date din unitatea noastră conform următoarei note telefonice: "Data...., Apel primit/efectuat..., Persoana de contact..., Rezumatul pe scurt al problematicii discutate..., S-a operat/ Nu s-a operat în calculator..., Persoana care a efectuat/primit apelul (din Centrul de lucru Sibiu)...., Se înregistrează în Registrul Unic de Evidență..."

cont. în pag.13

Ioan VIDRIGHIN

## Încă un prag depășit!

1 USD=30.035 lei

## 2,8 miliarde lei în plus la bugetul Sibiului

Consiliul Local al municipiului Sibiu a aprobat, ieri, rectificarea bugetului pe 2001, cu suma de 2,8 miliarde lei. Bani au fost primiți de la Consiliul Județean, în urma rectificării bugetului acestuia.

Din cele 2,8 miliarde, 1,134 miliarde vor ajun-

ge la Centrele de consultanță agricolă pentru finanțarea activității și provin din sume defalcate din TVA. Diferența o reprezintă transferuri de la bugetul de stat pentru susținerea sistemului de protecție a copiilor cu handicap.

R. MARCU

## Astăzi, la Antena 1 Sibiu

Invitatul emisiunii "Dialog fără prejudecăți" este dl. Iosif MOLDOVAN, vicepreședintele Consiliului Județean Sibiu. Emisiunea se transmite începând de la ora 16.20.

## MARATONUL PREZIDENȚIAL LA FINAL

### Ion Iliescu este, de ieri, Cetățean de Onoare al comunei Tilișca

\* președintele României a văzut ce era de văzut și a auzit ce era de auzit \*

## Cindrea prevede cutremure mari la Consiliul Județean

\* în replică, Eftimie Costeiu va da, azi, publicității rezultatele controlului Comisiei de Abuzuri a Senatului \*

La conferința de presă pe care a susținut-o președintele României, la Universitatea "Lucian Blaga", întrebând, între altele, de ce lipsește președintele CJ Sibiu, Eftimie Costeiu, de la programul protocolar prezidențial, Ion Iliescu a dorit să se delimiteze de un subiect care nu ține de interesul național.

"Nu cunosc și nici nu vreau să intru în detaliu în acest subiect, în acest conflict apărut la nivel local. Eu nu am avut nici o reticență vizavi de dânsul (n.n. Eftimie Costeiu). Știam că trebuie să fie la întâlnirea Consiliului Consultativ. Oricum, eu nu intru în dispute de ordin intern", a spus Ion Iliescu.

Ioan Cindrea a fost mai tranșant, spunând: "Domnul președinte a venit la Sibiu la invitația organizației județene PSD (n.n. dl. Costeiu nu mai este membru al partidului, susține secretarul de stat) și a Prefecturii județului Sibiu. Noi am organizat, noi am invitat oamenii". Ioan Cindrea prevede cutremure mari la CJ Sibiu: "Zilele următoare o să aflați lucruri interesante și reale, constatate (n.n. atenție!) de organe pertinente, constatări scrise de această dată".

Vădit incomodați de subiect, organizatorii au cerut "Să depășim această temă" cu toate că, după vizita președintelui Ion Iliescu în Sibiu, se anunță "taifunul".

Pe de altă parte, președintele Consiliului Județean, Eftimie Costeiu, a anunțat pentru azi o conferință de presă în care va prezenta rezultatele controlului efectuat de Comisia de Abuzuri a Senatului României ca urmare a sesizării făcute de Organizația Județeană PSD.

Adrian POPESCU

## Fermitatea vorbită

Premierul Adrian Năstase, cu toată statură sa politică ușor de băgat în seamă, se simte încorsetat de niște reglementări ale Consiliului European și ale Constituției României. Altfel, după cum declara miercuri la Snagov, domnia sa ar introduce imediat pedeapsa cu moartea. Mai întâi pentru traficanții de droguri.

Domnul Năstase are toate motivele să fie îngrijorat, are exemplul altor state care practică cu succes pedeapsa capitală, are în perspectivă modificări la Constituția țării. Ar mai trebui doar niște consultări pe la Consiliul European și am putea începe negocieri cu investitorii din industria textilă națională profilată pe funii. Asta, dacă preferă spânzurătoarea.

Este neplăcut să privești avântul traficanților de droguri, de arme sau de fete și băieți. Este neplăcut să privești, în general, tabloul țării. Când auzi că la Grădinița X a luat ființă "cercul nefumătorilor", când citești că la Școala generală Z se vând "pliculețe" la WC, sigur că îți vin în minte soluții radicale. Ceea ce i s-a întâmplat și premierului. Nu subscriem pentru introducerea pedepsei cu moartea, dar apreciem pusele de fermitate al premierului nostru. Din păcate, fermitatea domniei sale este verbală și inaplicabilă. Fermitatea ar putea să opereze și în chenarul legal actual. Cu o indispensabilă condiție: să fie ferm.

Tot cu prilejul consfățuirii de la Snagov, primul ministru, Adrian Năstase, a ținut să atragă atenția: "Vreau să nu ne credeți o echipă de naivi". N-am auzit pe nimeni spunând că echipa domniei sale ar fi naivă. Nici nu este naivă. Dar nici fermă.

Mihai BRATU

## IMM-urile din județul Sibiu la ora tranziției

Ultima zi a maratonului prezidențial de la Sibiu a fost dedicată IMM-urilor și armatei române. La "Flaro", președintelui i-a fost prezentată producția tradițională, dar și ultimele investiții. Tot aici, Ion Iliescu a avut un dialog cu reprezentanții firmei KUNKHE RELEE, în cursul căruia Gerhard Reikherth și Gunter Schatz s-au întreținut cu șeful statului, în engleză, pe teme vizând

cont. în pag.16

Adrian POPESCU



Foto: FRED NUSS



# "LIGA MEDICORUM HOMŌOPATHICA INTERNATIONALIS" - LA AL 56-lea CONGRES

**SIBIU - ROMÂNIA, 29 AUGUST - 2 SEPTEMBRIE 2001**

## Deschiderea oficială a Congresului

Ieri a avut loc la Casa de Cultură a Sindicatelor deschiderea oficială a celui de-al 56-lea Congres al Ligii Medicorum Homoeopathica Internationalis. Atmosfera grandioasă a Sălii Mari a Casei de Cultură a fost o ocazie pentru doamna doctor Carmen Maria Sturza, președinta Comitetului de Organizare a Congresului și vicepreședinte pentru România al LMHI de a exprima emoția deosebită pe care un eveniment de asemenea anvergură o produce, pe aceste meleaguri pe unde a trecut și părintele homeopatiei, Samuel Hahnemann. Tot cu această ocazie, doamna doctor Sturza a dorit să mulțumească autorităților locale pentru sprijinul generos acordat în organizarea acestei manifestări.

În continuare a luat cuvântul și dr. Jaques Imberechts din Belgia, ex-președintele LMHI, care a accentuat semnificația acestui important eveniment internațional și admirația pentru România.

Au mai luat cuvântul în deschiderea lucrărilor și președintele Comitetului European de Homeopatie, domnul dr. Ton Nicolai din Olanda, care a prezentat câteva obiective și perspective ale homeopatiei în Europa, directorul Direcției Sanitare din județul Sibiu, domnul dr. Emil Băcilă și domnul doctor Ioan Teleianu, președintele Societății Române de Homeopatie. Domnul doctor Băcilă a vorbit cu multă luciditate și deschidere pentru medicina homeopată, reprezentând o adevărată gazdă a corpului medical sibian.

Această deschidere oficială a fost ocazia cea mai nimerită de a se

sublinia semnificația desfășurării primului Congres din acest mileniu tocmai în Sibiu, loc în care Samuel Hahnemann și-a început cariera profesională și unde a sesizat primele detalii care îl vor ajuta ulterior în punerea la punct a unei noi viziuni medicale, homeopatia. De altfel, întregul congres se desfășoară sub auspiciile spirituale ale acestui mare părinte.

Tot în cadrul deschiderii lucrărilor Congresului, participanții au avut deosebită plăcere de a asculta un concert extraordinar de muzică românească susținut de Toader Buznea din Râmnicu Vâlcea și fiul său cel mic în vârstă de 4 ani și jumătate. S-a aplaudat în picioare. Într-adevăr, subtitlul prezentării lui Toader Buznea și a fiului său a fost: "Imaginea cea mai profundă a României. O țară cu folclor în status nascendi", o țară care are rapsozi ce își confecționează instrumentele din plante din grădină. Participanții au auzit piese din melosul românesc, prilej de dublă bucurie pentru români.

Programul zilei a fost în continuare deosebit de încărcat, urmând sesiuni în plen cu tematici de specialitate. Participanții din diferite țări au discutat la început o lucrare fundamentală asupra fundamentelor și legăturilor filozofice ale homeopatiei. Dr. van Wassenhoven din Belgia a prezentat un interesant studiu statistic făcut în 6 țări europene.

În cursul după-amiezii lucrările au continuat cu tematici precum Medorrhinum, remediul pentru copilul alergic și nervos.

**Dr. Daniel Octavian COSTACHE**



## Opening Ceremony

Yesterday, at the Casa de Cultura a Sindicatelor was the Official Opening Ceremony of the 56<sup>th</sup> Congress of Liga Medicorum Homoeopathica Internationalis. In the grandiose atmosphere of the Grand Hall it was the occasion for Dr. Carmen Maria Sturza, Chair of the Organising Committee and the Vice-president for Romania of LMHI to express the deep emotion that such an event produces, on this land that was for two years the home of Samuel Hahnemann, the founding father of homeopathy. With this occasion, Dr. Sturza wishes to thank to the local authorities for the support in organising this Congress.

Then was the occasion for Dr. Jaques Imberechts, the former president of LMHI, to underline the significance of this event and his admiration for Romania.

Next speakers were the President of the European Committee for Homeopathy, Dr. Ton Nicolai from Netherlands, who presented some of the objectives and perspectives of homeopathy in Europe, the Director of Health Directorate from Sibiu County, Dr. Emil Bacila and Dr. Ioan Teleianu, the president of Romanian Society of Homeopathy. Dr. Bacila spoke with lucidity and in an open manner about homeopathic medicine, representing a real host for Sibiu medical personnel.

The Opening Ceremony was the right occasion to underline the

significance of having this first Congress of the new Millenium in Sibiu, the same place were Samuel Hahnemann started his professional activity and remarked the first particularities that helped him in developing a new medical philosophy. Actually, the whole Congress is under his spiritual guidance.

During the ceremony the participants had the rare opportunity to listen a extraordinary Romanian music concert offered by Toader Buznea from Ramnicu-Valcea and his 4 year son. It was a great success. Indeed, the title of this concert was "The most profound image of Romania. A country with in status nascendi folklore.", a country in which the musicians made their own instruments from what they find in their gardens. The participants listen Romanian songs, and that was twice a joy for Romanian participants.

The day schedule was quite busy, with sessions on special themes. The participants from various countries discuss at the beginning a paper on fundaments and philosophic relations of homeopathy. Dr. van Wassenhoven from Belgium presented an interesting study that was developed in 6 European countries. During the afternoon, there were papers concerning themes such as Medorrhinum, a remedy for modern child.

**Dr. Daniel Octavian COSTACHE**

## APRECIERI DESPRE CONGRES

Celebrarea celui de-al 56-lea Congres de LMHI este un prilej de bucurie pentru toți. Organizatorii își văd compensat efortul prin primirea homeopailor din toată lumea. Cei ce au sosit Ții să aprecieze calitățile României, o țară bogată în istorie, frumuseți naturale și - ceea ce este cel mai important în acest mileniu - forță spirituală.

Pe parcursul câtorva zile, medici, farmaciști și veterinari își vor împărtăși experiența umană și înțelegerea sub imaginea tutelară a lui Samuel Hahnemann.

A ne reuni în orașul în care genialul descoperitor al Homeopatiei și-a început traiectoria nu este o simplă coincidență. Este o invitație la a reflecta în comun asupra posibilităților practicii medicale homeopate în panorama actuală mondială.

Homeopatia este un izvor nesecat și trebuie să urmărim aprofundarea sa prin studiu.

În acest Congres, pe care ospitalitatea română l-a făcut posibil, discipolii lui Samuel Hahnemann s-au reunit pentru a schimba idei și experiența lor, cu un singur obiectiv: îmbunătățirea "artei de a vindeca".

**Dr. Daniel BONET - Spania**

## ABOUT THE CONGRESS

The celebration of the 56<sup>th</sup> Congress of Liga Medicorum Homoeopathica Internationalis is an opportunity for joy to all of us. The organisers see their effort accomplished in welcoming the homeopaths from all over the world. Those who arrived know to appreciate the qualities. Romania is a country rich in history, natural beauties and - what is most important in this Millenium - spiritual power. During several days, physicians, pharmacists and veterinarians will share their human and scientific experience under Samuel Hahnemann's spiritual image.

To join together in the town in which the genial father of Homeopathy started his path is not just a coincidence. It is an invitation to reflect on the possibilities of homeopathic medical practice in the present world conditions.

Homeopathy is a live spring and we must aprofundate through study.

In this Congress, that the Romanian hospitality made possible, Samuel Hahnemann's disciples join to exchange ideas and experience, with an only aim: to improve the healing art.

**Dr. Daniel BONET, Spain**



## Primum la redacție

Ca urmare a apariției în presa locală a unor informații cu caracter tendențios, Biroul Operativ Permanent al Consiliului Județean al Partidului Unității Naționale Române, filiala Sibiu, face următoarele precizări, în scopul informării corecte a opiniei publice:


1. PUNR este un partid național de centru, cu statut propriu, cu doctrină social-liberală încă de la înființare
2. PUNR s-a retras din Alianța Națională prin hotărârea irevocabilă din 23 iunie 2001 (cu ocazia Consiliului Național al AN), datorită faptului că această alianță s-a realizat pripit și nu a funcționat încă de la constituire
3. În teritoriu nu au fost constituite structuri ale AN, deci nici în județul Sibiu
4. Fuziunea prin absorbție cu Partidul Democrat s-a făcut în numele fostului Partid Alianța Națională, de către PNR-ul condus de Virgil Măgureanu, după retragerea PUNR-ului din alianță
5. Partidul Alianța Națională nu mai există la ora actuală, iar orice asociere a numelui de PUNR și a siglei noastre consacrate cu a altui partid este nulă și neavenită.

Țara are nevoie de PUNR!

Președinte Consiliu Județean PUNR Sibiu  
prof. **Victor Liviu NAPEU**

**WESTERN UNION | TRANSFER DE BANI**

*Cel mai rapid mod de a primi bani din toată lumea.*



**PRIN BANCA COMERCIALĂ CARPATICA**

*Aer proaspăt în sistemul bancar românesc!*

SUCURSALA Sibiu  
B-dul Vasile Milea, Nr. 1  
Tel. 069/23 01 60 - Fax. 069/23 01 96

### CURSUL VALUTAR LA CASELE DE SCHIMB ALE BĂNCILOR COMERCIALE - 30.08.2001

Casa de schimb		Cumpărare	Vânzare
<b>BCR</b>	21.21.31	USD DM	29850 13650 30100 14185
<b>Banca Carpatica</b>	23.01.60	USD DM	29900 13550 30050 13980
<b>West Bank</b>	23.01.72	USD DM	29750 13630 30200 14050
<b>ALPHA Bank</b>	21.25.95	USD DM	29930 13850 30130 14050
<b>BRD Groupe Société Générale</b>	21.09.55; 21.13.30	USD DM	29800 13705 30800 14065
<b>EUROM BANK</b>	21.16.14	USD DM	29880 13660 30120 14150

### CURSUL VALUTAR LA CASELE DE SCHIMB - 30.08.2001

Casa de schimb		Cumpărare	Vânzare
<b>VALUTEX</b> (Str. N. Bălcescu)	23.01.77	USD DM	29830 13780 29950 13820
<b>EUROEXCHANGE</b> (Str. N. Bălcescu 20)	23.02.00	USD DM	29.850 13.700 30.050 13.800
<b>IDM EXCHANGE</b> (Ag. nr.67; Piața Mică)	43.13.80 43.72.97	USD DM	29660 13510 30200 13850
<b>EUROGENERAL</b> (Str. N. Bălcescu)	21.09.53	JSD DM	29850 13700 30050 13800
<b>ASRO</b> (Str. N. Bălcescu)	21.42.89	USD DM	29850 13650 30000 13800

### Cursurile pieței valutare valabile pentru 31.08.2001

Valute în cont	Lei		
1 dolar american	15917	1 dolar SUA	30035
1 dolar australian	19421	1 g AUR (preț în lei)	264008
1 dolar canadian	17994	1 DST	38582
1 franc elvețian	3669	1 șiling austriac	1984
1 coroană daneză	7030	1 franc belgian	677
1 liră egipteană	27303	1 marcă germană	13960
1 EURO	43617	100 pesetas spaniole	16409
1 liră sterlină	25097	1 marcă finlandeză	4592
100 yen japonezi	2334	1 franc francez	4162
1 leu moldovenesc	3392	1 liră irlandeză	34668
1 coroană norvegiană	2886	100 lire italiene	1410
1 coroană suedeză	8013	1 gulden olandez	12390
100 draburi suedezi		100 escudos portughezi	13619

# O ofertă plină de viață!



**CONNEX**  
noul telefon SIEMENS C30 la un preț promoțional

**20 minute gratuite pe lună până la sfârșitul anului**

## Aceasta e oferta care te mișcă din loc!

Abonează-te la CONNEX între 10 august și 9 septembrie 2001 și, indiferent de abonamentul ales, beneficiezi de:

**20\* de minute gratuite pe lună până la sfârșitul anului**

**noul telefon SIEMENS C30 la doar 849000 lei\*\***

În plus, toată vara, ascultarea căsuței vocale CONNEX VOX este gratuită 24 de ore din 24.

\*Primele 20 de minute de convorbiri naționale în rețea. \*\*Include TVA; valabil doar cu conectare la CONNEX; în limita stocului disponibil.

**CONNEX**  
Viitorul Sună Bine

## Puterea se joacă "de-a șoarecele și pisica" cu Legea 10/2001...



Deputatul **Cornel Știrbeț** a prezentat poziția PNL vizavi de Legea 10/2001, lege care este tratată ca o joacă "de-a șoarecele și pisica". "Noi suntem pentru prelungirea termenului de

revendicări stipulate de Legea 10, dar nu acceptăm modificarea celorlalte prevederi legale", afirmă liderul PNL Sibiu.

Comentând noua situație în care se află revendicările Casei Regale, Cornel Știrbeț crede că "retragerea recursului împotriva hotărârilor emise privind proprietățile Casei Regale rămâne un joc de imagine pe care PDSR îl face în fața opiniei publice naționale și internaționale. În opinia mea, în asemenea situație trebuie retrase toate recursurile pentru toți cetățenii României".

**A. POPESCU**

## "Legea statutului de maghiar" trebuie să ne intereseze în contextul preocupărilor vecinilor noștri

**\* declară Teodor Meleșcanu \***

Aflat într-o vizită de lucru la Sibiu, președintele ApR a comentat așa-zisa "Lege a maghiarilor". "Cred că nu este cazul să apelăm la amenințări, să anunțăm represalii în această problemă. Noi trebuie să abordăm subiectul în tandem cu celelalte țări vecine care au subiect comun cu noi, altfel riscăm să cădem în dizgrație și banalitate", a spus Meleșcanu.

\*

De asemenea, **Teodor Meleșcanu** este convins că **Legea 10/2001** se aplică după modelul legendei "Meșterului Manole". Dreptul de proprietate nu a fost rezolvat de 10 ani, iar acum când ar fi normal să punem bazele "capitalismului", guvernării ridică "monumentul" proprietății private punând două cărămizi și retrăgând una.

Actuala Lege 10 se vrea a fi aplicată doar puțin de actualii guvernanți. Din nefericire "nu poți fi puțin virgină sau puțin însărcinată", așa cum PDSR pretinde.

Meleșcanu a recunoscut că și el și-ar fi revendicat o casă, dar din nefericire ea a fost demolată, iar pe fundația ei, "hăieții au ridicat un bloc".

**Adrian POPESCU**





**UNIVERSAL CONSTRUCT MARKET S.A.**  
Sibiu, str. Autogării nr. 3, tel. 069/22.88.91

Distribuitor autorizat **Vaillant**

Vară fierbinte la centralele termice **Vaillant**

**REDUCERI SPECTACULOASE DE PREȚURI LA CENTRALELE TERMICE**

**Vaillant**

**NOU!**

**S.C. LICOSIB S.R.L. Sibiu**  
str. Frigoriferului nr. 6, tel. 22.90.30

**VINDE din depozit materiale de construcție:**

- CIMENT TIP A cal. I - 85.000 lei/sac
- VAR - 40.000 lei/sac; → IPSOS construcții - 70.000 lei/sac și IPSOS modelaj - 80.000 lei/sac;
- FIER BETON - 9.000 lei/kg; → BCA pentru zidărie - 1.300.000 lei/mc; → ȚIGLĂ;
- GRESIE; → FAIANȚĂ; → ADEZIVI pentru gresie și faianță; → GLET de perete;
- VATA MINERALĂ; → CUIE și alte materiale.

Pentru comenzi mari, firma asigură transportul mărfurilor la domiciliu

**S.C. JDVEI S.R.L. FILIALA ALBA**

**LIVREAZĂ:**

- prune de consum din soiul Stanlay, la prețul de 5.000 lei inclusiv TVA;
- prune de țuică din soiul Stanlay, la prețul de 3.000 lei inclusiv TVA
- Mere din soiul Jonathan, Golden Delicios, Starkinson, la prețul de 5.000 lei inclusiv TVA.

Livrarea se efectuează de la Ferma ȘONA începând cu data de 4 septembrie 2001, cu ambalajul clientului.

Condiția de plată este - la livrare.

Informații la tel. 058/88.42.15, 058/8818.81, fax 058/88.16.66.

**S.C. TRANSCAR SRL Sibiu → angajează:**

- ♦ **INSPECTOR PERSONAL:** studii medii sau superioare, vechime în activitatea de birou, cunoștințe operare calculator, domiciliul în Sibiu, telefon
- ♦ **JURIST:** experiență în activitate de min. 3 ani, cunoscător al limbii germane scris-vorbit, cunoștințe operare calculator, permis conducere, domiciliul în Sibiu
- ♦ **JURISTI:** vechime în activitate min. 3 ani sau ABSOLVENȚI 2001, domiciliul în Sibiu, telefon, cunoștințe operare calculator
- ♦ **SECRETARĂ:** studii medii sau superioare, cunoștințe operare calculator, constituie un avantaj cunoașterea unei limbi de circulație internațională, domiciliul în Sibiu, telefon
- ♦ **ANALIȘTI PROGRAMATORI sau AJUTORI PROGRAMATORI:** studii medii sau superioare, absolvenți sau cu experiență (limbaje de programare java, visual si), domiciliul în Sibiu, telefon
- ♦ **ECONOMIȘTI: ABSOLVENȚI:** studii superioare, domiciliul în Sibiu, telefon
- ♦ **INGINER AUTO sau TCM:** studii superioare, cu vechime sau ABSOLVENȚI, domiciliul în Sibiu, telefon, permis conducere
- ♦ **STRUNGAR:** bărbat, experiență în activitate de min. 5 ani, domiciliul în Sibiu, telefon
- ♦ **ȘOFERI pentru TRANSPORT MARFĂ:** categ. B,C,E, vechime minim 5 ani ca șofer, domiciliul în Sibiu sau împrejurimi, telefon.

RELATII tel. 23.10.12 sau 23.11.13, int. 388 sau 355

**S.C. ATCLASSIB SRL Sibiu**

**RECRUTEAZĂ:**

**mecanici auto în vederea angajării și școlarizării pentru maștri auto**

♦ **Condiții:** 5 ani vechime pe cartea de muncă în meseria de mecanic auto, studii liceale cu diplomă de bacalaureat, domiciliul în Sibiu, permis de conducere gradele B, C și E, telefon

RELATII tel. 069/ 23.11.13, sau 22.41.01, int. 388 sau 391

**S.C. ATLANTIC TRAVELS S.R.L. Sibiu**

**angajează**

- ♦ **DIRECTOR:** studii superioare tehnice, experiență în activitatea de conducere min. 5 ani, domiciliul în Sibiu, cunoștințe de operare calculator, permis de conducere
- ♦ **CONTABIL sau ECONOMIST:** cunoștințe foarte bune de contabilitate pentru planificări și situații contabile, cunoștințe operare calculator, vechime minim 3 ani, domiciliul în Sibiu, telefon
- ♦ **CONTROLORI TRAFIC:** studii medii sau superioare, vechime min. 5 ani în câmpul muncii, domiciliul în Sibiu, telefon, permis conducere
- ♦ **DULGERI:** bărbat, experiență în domeniu 5 ani, domiciliul în Sibiu, telefon
- ♦ **ZIDARI:** bărbat, experiență în domeniu 5 ani, domiciliul în Sibiu, telefon
- ♦ **MUNCITORI NECALIFICAȚI:** bărbat, experiență în domeniu 5 ani, domiciliul în Sibiu, telefon.

Relații: tel. 23.10.12 sau 23.11.13, int 388 sau 355.

**Primăria comunei Șelimbăr organizează concurs**

în data de 14.09.2001, la sediul Primăriei Șelimbăr pentru ocuparea următoarelor posturi:

- ♦ Inspector urbanism - 1 post, contract muncă cu o jumătate de normă sau contract prestări servicii.
- ♦ Administrator pășuni împădurite - 1 post.
- ♦ Referent - 1 post.
- ♦ Muncitor necalificat - două posturi.
- ♦ Tractorist - 1 post.

Condiții de participare cu excepția inspectorului de urbanism, pentru celelalte posturi se solicită domiciliul stabil în comuna Șelimbăr.

Relații suplimentare la tel. 56.00.01.

**ȘCOALA POSTLICEALĂ DE INFORMATICĂ "ConSOFT-COMPUTERS" SIBIU**

**anunță**

înscrieri pentru admiterea în anul I, specializările:

- analist-programator;
- funcționar bancar;

Informații suplimentare la secretariatul școlii din Sibiu, str. Crișanei nr. 14, tel. 21.81.55.

**S.C. MONDEX S.A.**  
cu sediul în Sibiu, str. Râului nr. 34

**încadrează pe bază de probă de lucru:**

- lăcătuși mecanici;
- frezori;
- rectificatori;
- instalatori;
- electricieni;
- electroniști;

Cerințe: - liceu sau școală profesională de specialitate; - stagiul militar satisfăcut; - vârsta maximă 35 ani.

Cererile se depun la sediul societății.

Informații suplimentare la sediul societății din Sibiu, str. Râului nr. 34, tel. 22.29.15, int. 154, Birou Personal.

S.C. UNIVERSAL CONSTRUCT MARKET S.A. Sibiu  
Str. Autogării 3-5; Tel. 22.88.07; Fax: 22.88.91

DISTRIBUITOR AUTORIZAT

**Philips and Elba Street Lighting**

**OFERĂ**

CORPURI DE ILUMINAT STRADAL la PREȚURI DE PRODUCĂTOR

**Copiator TOSHIBA**

Cumpărați-l ACUM care oferă cel mai mic preț!

**TOPTECH** Sibiu, Calea Dumbravii 21  
tel/fax 069-233690

**Noua generație de CENTRALE TERMICE murale! TURBO și cu racord la coș!**

**Mai economice! Mai silențioase! Mai compacte!**

Tehnologia de mâine astăzi!

**2 ani GARANȚIE!** NUMAI LA NOI: **BALTUR SIB**

Relații suplimentare la sediul societății: Sibiu, str. Parcul Tinerețului bl. 21, ap. 33 tel./fax 069-215376; 215398

Prețuri avantajoase!!

**IVECO**

Piese de schimb originale și service autorizat

Cefin (Romania) srl Pitești

Comenzi și relații la tel. 048-488.864 094-488.049 095-172.367

e-mail: cefin@starnets.ro

Agentie de publicitate **Tribuna** la Mediaș str. Lucian Blaga nr. 3, ap. 1, tel. 84.57.65.

**Agentia de publicitate Tribuna**

str. I. Rațiu nr. 7, Sibiu

program de lucru: 8-14

sâmbăta și duminica anunțurile de MICĂ și MARE PUBLICITATE se primesc la sediul redacției, str. G. Coșbuc nr. 38, între 8-18.

**DANONE**

lider mondial în domeniul produselor lactate proaspete

caută

**ȘEF DE SECTOR - SIBIU (Ref COD: ACDS 111)**

**Responsabilități:**

- Coordonarea activității de vânzare, de promovare și de gestiune în teritoriul alocat;
- Prospectarea pieței locale pentru identificarea de noi puncte de desfacere și creșterea volumului vânzărilor.

**Cerințe:**

- Bun organizator și negociator, orientat către rezultate;
- Posibilitatea de a lucra program prelungit;
- Minim studii medii, studiile superioare reprezintă un avantaj;
- Vârsta între 25-35 ani;
- Carnet de conducere categoria B;
- Cunoștințele de limba engleză reprezintă un avantaj.

Compania oferă un mediu de lucru modern, într-o echipă tânără, posibilități de instruire și promovare bazate strict pe criterii de performanță individuală și profesională.

Persoanele interesate sunt rugate să trimită Curriculum Vitae (de preferință în limba engleză) cu indicarea codului de referință la adresa: DANONE PDPA ROMANIA S.R.L., str. Nicolae Canea nr. 96, sector 2, 72512 București sau la Fax 01-240.22.40 până la data limită de 7.09.2001.

\* Vor fi contactați numai candidații selectați.



Aniversări \* Etnografie \* Muzică \* Poezie \* Monografii

Memorial Brâncuși

Duminică, se deschide, la Sibiu,

Săptămâna viitoare la Sibiu

**Prezențe sibiene la manifestări cultural-științifice naționale**

**Târgul olarilor -**

*"Cel mai vechi târg al Europei moderne"*

**Concursul-Festival Internațional "Carl Filtsch"**



Duminică, ora 9, în Piața Mică din Sibiu se deschide cea de a XXXIV-a ediție a Târgului olarilor, manifestare de cultură tradițională organizată de Consiliul Județean Sibiu prin Direcția Județeană de Cultură, Culte și Patrimoniu Cultural Național, Centrul Județean al Creației Populare, de Primăria Municipiului Sibiu și Asociația Națională a Olarilor din România.

Manifestarea își propune să revitalizeze vechea tradiție a olăritului, stimulând interesul pentru acest străvechi meșteșug, păstrat sub semnul varietății în toate zonele etnografice ale țării, într-o diversitate de maniere, stiluri, tendințe și orientări de ordin morfologic, cromatic sau decorativ, toate însă păstrând conștient sau inconștient principiul autenticității specificului local.

Potrivit aprecierii specialiștilor, este cel mai important târg al ceramiștilor din întreg arealul românesc, transformându-l în cea mai populară manifestare artistică sibiană din ultimele decenii. "Cel mai vechi târg al Europei Moderne", Târgul olarilor din Sibiu a devenit, în scurt timp, model pentru alte orașe din România și pentru alte țări de pe continentul nostru.

Potrivit programului, duminică, la ora 13, va avea loc festivitatea de premiere. Târgul continuă și luni, 3 septembrie.

Muzeul din Dumbrava Sibiului

**Cartea de Aur**

*Cu plăcerea de a descoperi o Românie în miniatură, sper - și sunt convins - că Muzeul va deveni un magnet al turismului internațional și al mândriei redescoperite a rădăcinilor noastre. Voi veni întotdeauna cu bucurie, speranță și încredere în farmecul acestui loc de vis.*

**Mircea GEOANĂ,**  
ministru de Externe al României



După ce la sfârșitul lunii iulie participase la jubileul Muzeului Județean Zalău cu lucrarea "O culegere de folclor sălăjan mai puțin cunoscută", comunicare ce a atras atenția prin doza ridicată de inedit, iată că dr. Ilie Moise, profesor la Universitatea "Lucian Blaga" Sibiu, a fost invitat să prezideze juriul celei dintâi ediții a Concursului Național "Meșteșuguri tradiționale" - Memorial Brâncuși - desfășurat la Hobița și Peștișani, județul Gorj, în perioada 26-28 august 2001.

La invitația Inspectoratului Școlar Județean Gorj și a Palatului copiilor Tg. Jiu și-au dat întâlnire - la Brâncuși acasă - în anul aniversării a 125 de ani de la nașterea întemeietorului sculpturii moderne, peste 70 de tineri creatori, din 16 județe, însoțiți de dascăli lor într-ale frumosului pentru a-i familiariza cu lumea marelui gorjan, cu esența artei sale inimitabile.

În cadrul întâlnirii de la Peștișani s-a convenit ca Ministerul Educației și Cercetării - sprijinit de inspectoratele școlare județene - să depisteze sursele necesare editării unui Dicționar al profesorilor de etnologie și arte tradiționale din toate sectoarele învățământului artistic românesc. Coordonarea Dicționarului a fost încredințată prof. Ilie Moise, de la Universitatea "Lucian Blaga" Sibiu.

Pentru conturarea unei imagini reale a atmosferei care a domnit la Hobița și Peștișani, spicuim câteva impresii din Foaia "Memorial Brâncuși" a celei dintâi ediții a Concursului Național "Meșteșuguri tradiționale":

"Este cu adevărat o minune să vezi că, după 125 de ani de la nașterea lui Brâncuși, pe plaiurile sale natale, zeci și zeci de copii români venerează pe cel ce sculptând zbor după zbor a rămas copil până la contopirea cu lutul pe care el însuși l-a transformat în eternitate..."

Este cu adevărat o minune să vezi că, după 125 de ani, pe aceleași locuri se întâlnesc într-o confruntare frățească zeci și zeci de potențiali Brâncuși..."

Organizarea primei ediții a Concursului Național "Meșteșuguri tradiționale" - Memorial Brâncuși, desfășurat la Hobița și Peștișani - Gorj a fost o reușită - este concluzia unanimă a participanților la această inedită manifestare cultural-educativă și artistică organizată în "Anul Brâncuși".

Oameni și inimi \* Oameni și inimi \* Oameni și inimi

**Dr. Vasile Iacob**

**- semănător de sănătate și bucurie, de frumusețe și bună-dispoziție**



credincios ortodox, de medic, de poet și cântăreț, doctor Iacob Vasile ne-a dăruit două noi lucrări: "Homeopatie în versuri" - prima lucrare de acest fel apărută în limba română - și "Hahne-manniană la Sibiu", amândouă elogiate de două nume ilustre ale școlii medicale românești: dr.doc. Gh. Bungetzianu, Președinte de Onoare al Societății Române de Homeopatie, și dr. Ioan Teleianu, președintele Societății Române de Homeopatie.

Coperta IV a Homeopatiei în versuri îl înfățișează pe dr. Vasile Iacob pe scena celebrului teatru grec Epidaurus, cântând cu vocea sa puternică și solară de tenor în fața unui public din toată lumea. Martor la acest eveniment de suflet, și la aplauzele care s-au revărsat din tribune, reînviind parcă strălucitoarea viață a teatrelor grecești din urmă cu peste 2000 de ani, am participat și la ceremonia amicală prin care doctorului - cântăreț și s-a așezat pe frunte coroana din frunze de măslin. De

atunci l-am mai auzit cântând pe scene laice muzică de operă sau pricesne în biserici de sat și în catedrale, și, adeseori, chiar în cabinetul său de acupunctură, infuzând prin cântec speranță de însănătoșire bolnavilor. "Vindecând și echilibrând mai întâi spiritul, acesta va putea să învingă mai ușor boala", susține doctorul.

A scris aceste două cărți în semn de omagiu adus memoriei părintelui homeopatiei Samuel Friederich Cristian Hahnemann. În ele a așezat, în formă versificată, principii, tratamente, remedii, norme și legi medicale, făcând accesibilă disciplina homeopatiei nespecialiștilor și oferind-o ca prilej de reflecție și delectare specialiștilor.

Cărțile sale exprimă într-un mod condensat un principiu de viață care pentru dr. Vasile Iacob este normă morală și etică: cu o doză infinitesimală de bucurie administrată zilnic ne putem face viața, dacă nu mai frumoasă, oricum mai suportabilă.

Generos până la dăruirea de sine, iluminat în credința Cuvântului intrupat, semănător de sănătate și bucurie, de frumusețe și bună-dispoziție în multiplele ipostaze ale exprimării sale de

**Pagină realizată de Ion Onuc NEMEȘ**

Monografii sătești

**Slimnic - străveche așezare din ținutul Sibiului\***

Preocupat din tinerețe de istorie, întotdeauna am în față imaginea comunei Slimnic unde m-am născut și unde am revenit cu plăcere după terminarea facultății clujene. Îmi aduc aminte de multe fețe, mai cu seamă de vârstnici, români și sași, de severitatea învățătorilor Cornea și L v. La diferite întâlniri voioase ce urmau tristelor conferințe ale trimișilor de la raion, am reținut multe glume îndrăznețe, fețele încrețite ale sașilor de la biserică, strigătele voioase ale băieților în portul românesc la "învărtită".

Slimnicul are o mare istorie, chiar foarte mare în raport cu mărimea sa. Străbunii, indiferent de ce neam au fost, au îndurat multe, țărani nevinovați față de cei care porunceau de sus, s-au jertfit deseori pentru cauze străine intereselor lor. După cum scria Maximilian Moltke, autorul Imnului

Săsesc de la 1848, Transilvania a avut o preistorie mare și puternică, multă vreme înaintea venirii sașilor, dar și după aceea. Lucrul este la fel și în ceea ce privește Slimnicul. Rețin imaginea comunei văzută de pe diferite înălțimi, dar și o grădină frumoasă din Ulița Rușilor de unde am furat cireșe. O amintire petrecută cu 50 de ani în urmă.

Înaintașilor noștri le datorăm istoria comunei Slimnic. Exprim aici mulțumirea mea colegului Constantin Popa de a fi încheiat descrierea trecutului slimnicean care, deocamdată, este cea mai nouă. Cititorilor volumului le exprim respectul meu profund și tuturor slimnicenilor, oriunde ar fi, urarea mea de sănătate.

**Prof.univ.dr. Thomas Năgler**

\* Lucrarea se află sub tipar la Casa de Presă și Editură TRIBUNA

















# Maratonul prezidențial la final



urmare din pag. 1

economia României, mediul de afaceri și potențialul societății româno-germane. A mai fost vizitată secția de reciclare a aparatelor foto de unică folosință, secție care este susținută de capital japonez prin firma Fuji-Film.

### Reuniunea de la Praga 2001 bate la ușa Centrului de Limbi Străine

Șeful statului a vizitat și Centrul de Limbi Străine aparținând AFT Sibiu, cel mai modern din România. După ce i-au fost prezentate date privind istoricul clădirii (de la 1890 până azi), Ion Iliescu a vizitat sălile de lectură și mulți media, laboratoarele computerizate, toate dotate în urma unor programe de cooperare cu Guvernul SUA și Guvernul Franței.

### Ministrul Apărării Naționale a venit special la Sibiu pentru a-l sensibiliza pe președinte

Ioan Mircea Pașcu, ministrul Apărării, a avut o întvedere "între patru ochi" cu Ion Iliescu. Au fost abordate subiecte care țin de procesul de integrare pe tărâm militar, teme stringente referitoare la strategia pe termen scurt și mediu care se impune în cadrul ministerului, alte subiecte sensibile din actualitatea națională.

### Testul politic din "Casa Forțelor Terestre"

Reprezentanții partidelor aflate la guvernare, reprezentanții partidelor din opoziție, precum și reprezentanții partidelor minorităților naționale, de pe raza județului, au fost invitați la un dialog de substanță. La finele întâlnirii, președintele părea mulțumit, mai ales că aceasta a fost un bun prilej de a afla care este factorul de dialog politic la nivel local pe teme care angajează interesul național.

### Florin Cioabă vrea să-și emancipeze conaționali

Liderul rromilor a dorit să-l încredințeze pe Ion Iliescu că etnia sa este interesată să susțină integrarea României menționând că "rromii trec printr-un proces, mai lent, de emancipare". Dialogul survine, pe fondul deciziei Cehiei de a solicita vize de intrare pentru români. Florin Cioabă l-a invitat pe președinte la lucrările Forumului Mondial al Rromilor, de la București, din 7 septembrie, unde vor fi puse pe tapet, printre altele, și discriminările la care sunt supuși rromii în țările din UE sau în cele candidate.

### Senatul AFT "Nicolae Bălcescu" a acordat o "Diplomă de Excelență" președintelui României

Gr. br. dr. Gheorghe Neculai Uscoi, comandantul Academiei Forțelor Terestre și al Garnizoanei Sibiu a înmănat președintelui României o Diplomă de Excelență, din partea Senatului AFT, pentru meritele Excelenței Sale privind susținerea reformei în MAPN și a învățământului universitar militar.

### Subiecte sensibile

Ion Iliescu a fost informat de către oficialitățile militare asupra realităților din Garnizoana Sibiu, a relației acesteia cu comunitatea locală. De asemenea, șeful statului i-au fost prezentate relațiile interdepartamentale și cele instituționale, precum și unele probleme sociale.

### Popas în curtea intelectualității din Mărginime

În centrul localității Săliște, primarul Dumitru Băilă și cei peste 1000 de mărgineni l-au întâmpinat cu multă căldură pe șeful statului. Au fost prezente și grupuri de

olandezi și francezi care au ținut să se converseze cu Ion Iliescu. "Unitate și nu vrajbă", acestea au fost rugămintile președintelui în fața mărginenilor.

### "Bun venit acasă, în Tilișca!"

Tilișcanii l-au așteptat pe șeful statului cu pâine și sare, semn de prețuire pentru cel căruia i-a fost înmănat, din partea primarului Dumitru Răceu, titlul de Cetățean de Onoare al localității Tilișca. "Mulțumesc pentru onorurile acordate, pentru aprecieri și distincție. Sunt mândru de acest titlu", a spus Ion Iliescu.

### Gena dacică exploatată de șeful statului

Fără a fi acuzat de naționalism, Ion Iliescu a ținut să amintească tilișcanilor că trebuie să fie mândri de gena dacică, de faptul că locuitorii "Cetății Tilișca au stat stavilă imperatorilor lumii" în vremuri vitrege. "Transhumanța a avut un rol deosebit pentru unitatea teritorială și culturală a românilor", a punctat în continuare Ion Iliescu.

### Oierii cer sprijinul președintelui

Bratu Ioan, președintele Asociației Oierilor din România a atras atenția șefului statului că intermediarii care cumpără berbecuți de la ei practică evaziunea fiscală și încurajează corupția. El a cerut să apară "o Lege a transumanței" pentru încurajarea oieritului.

### Happy-end

Programul artistic și serbarea s-au încheiat fericit vizita prezidențială în județul Sibiu. Jurnaliștii au avut materiale de primă pagină și un transport de excepție prin firma Trans Europa. Urmare în edițiile viitoare.

## Inspekția Muncii declanșează campania pentru eliminarea muncii copilului

Exploatarea muncii copilului este o temă de maximă actualitate la nivel internațional, fiind considerată de către toate statele lumii o problemă socială care poate fi eliminată prin stabilirea condițiilor politice, sociale, economice și juridice necesare pentru eradicarea fenomenului și pentru garantarea accesului minorilor la educație, la orientare și formare profesională.

În acest sens, a fost adoptată de Parlamentul României Legea nr. 203/2000 prin care a fost ratificată Convenția OIM nr. 182/1999 privind interzicerea celor mai grave forme ale muncii copiilor și acțiuni imediate în vederea eliminării lor.

Convenția definește termenul "copil" ca fiind persoana în vârstă de până la 18 ani și cele mai grave forme ale muncii copilului ca toate formele de sclavie sau practici similare, munca forțată, munca obligatorie sau cea care poate dăuna sănătății, securității sau moralității copilului, utilizarea, recrutarea sau oferirea unui copil în scopul unor activități ilicite sau în scopul prostituției, producției de materiale pornografice sau spectacole pornografice.

Guvernul României, reprezentat de MMSS și OIM au semnat un Memoran-

dum de înțelegere care cuprinde principiile, domeniile și modalitățile de cooperare privind prevenirea și eliminarea treptată a muncii copilului.

În baza acestuia se derulează Programul Internațional pentru Eliminarea Muncii Copilului (IPEC) ale cărui scopuri principale sunt:

- prevenirea extinderii muncii copilului
- întărirea capacității organizațiilor guvernamentale și nonguvernamentale pentru implementarea politicilor naționale și a programelor pentru combaterea muncii copilului
- monitorizarea și evaluarea progreselor înregistrate
- conștientizarea opiniei publice asupra problematicei muncii copilului.

Inspekția Muncii și-a propus realizarea unei campanii care are ca obiectiv creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor privind munca copilului și necesitatea respectării prevederilor legale în domeniu, în vederea eliminării progresive a celor mai grave forme de muncă a copilului care se va derula în perioada 1.05.2001 - 1.04.2004, și va cuprinde acțiuni atât la nivel central, cât și local, prin inspectoratele teritoriale de muncă.

**Florin STAICU**

### Direcția de Sănătate Publică se plânge că

## Organizatorii taberelor private nu se supun controalelor

**\* dr. Emil Băcilă spune că, săptămâna trecută, câțiva copii s-au îmbolnăvit de viroză respiratorie, cauza fiind alimentația \***

Conducerea Direcției de Sănătate Publică a anunțat că există probleme în controlul pe care trebuie să îl facă la taberere școlare private. "De multe ori inspectorii noștri sunt jigniți de organizatorii acestor tabere, care se opun controalelor. Ei nu înțeleg că oriunde există o colectivitate de copii, trebuie res-

pectate niște reguli sanitare", ne-a declarat directorul Direcției de Sănătate Publică Sibiu, dr. Emil Băcilă.

Săptămâna trecută, la Spitalul Clinic Județean Sibiu au fost aduși câțiva copii care se îmbolnăviseră de viroză respiratorie, după opinia dr. Emil Băcilă, în urma alimentației. Toți copiii s-au însănătoșit, dar conducerea DSP se folosește de această situație pentru a exemplifica atitudinea unor organizatori de tabere pentru copii. "Când mergem la ei în control inopinat, așa cum ne cere legea, ei ne chestionează și nu înțeleg de ce trebuie să accepte aceste reglementări", a mai adăugat dr. Emil Băcilă. **F. DAMIAN**

## Vor avea elevii căldură la Copșa Mică?

Pregătirile pentru începerea anului școlar, la Școala nr.3 din Copșa Mică decurg bine. Toate lucrările vor fi gata înainte de începerea anului școlar. Se zăugărește exteriorul și igienizarea e pe sfârșite. Profesori și manuale sunt, și totuși problema căldurii din școală nu dă pace profesorilor, elevilor și, nu în ultimul rând, părinților. Până anul trecut, căldura școlii era asigurată de centrala aflată lângă școală, care asigura și căldura locatarilor aflați în blocurile înconjurătoare.

Din cauza costurilor mari la întreținere, locatarii blocurilor de pe lângă școală s-au debransat de la centrală. Astfel, centrala

asigură căldura doar pentru școală. Din cauza costurilor prea mari pe care trebuia să le suporte școala - plata fochiștilor, eventual plata unor reparații, plus plata căldurii - școala a hotărât să se debranzeze și ea!

În vara aceasta, în ciuda greutatea materialelor întâmpinate, școala a reușit să instaleze o microcentrală, care să asigure căldura necesară cadrelor didactice și elevilor. Totuși, lucrările s-au încetinit din cauza lipsei fondurilor. Să sperăm că, până începe anul școlar, sau până la venirea iernii, totul va intra în normal și elevii vor putea învăța în condiții normale.

**Anamaria MĂRCUȘ**